
Novom ambalažom i 20 posto 
nižom cijenom Cedevita je odlučila 
razveseliti svoje vjerne potrošače.  
Poznate kutije Cedevite ovog proljeća 
prvi su put ukrašene motivima cvijeća i 
leptira, a u njima se krije dobro poznati 
instant-napitak s 9 vitamina s omiljenim 
okusom naranče ili limuna. Količine su 
ograničene pa stoga požurite po svoju 
proljetnu Cedevitu!

Razigrano, šareno i nježno 
osnovne su odrednice najnovije 
kolekcije donjeg rublja 
Extreme Intimo, koja je upravo 
stigla u trgovine. Ovoga puta 
predstavljamo vam neodoljive 
dječje pidžame i spavaćice, 
izrađene od najfinijeg pamuka 
i ukrašene ljupkim motivima - 
kravice i srca za djevojčice, gitare 
i rasplesane note za dječake.

Proljeće je pred vratima, a s njim i trenutak kad ćemo uskočiti u 
kratke suknje i pokazati noge. Stoga je krajnji trenutak da izaberete 
metodu depilacije koja je nježna prema vašoj koži, no koja učinkovito 
uklanja dlačice. Zagrebački salon ljepote Palmaris prošlog je vikenda 
na sajmu Dani ljepote predstavio novitete kozmetičke tvrtke Pandhy's, 
poznate po depilaciji šećernom pastom. Pandhy's Sweet koncept obuhvaća 
postupak depilacije te postdepilacijsku njegu na bazi prirodnih sastojaka. 
Pandhy's Sweet blokator je najnoviji proizvod koji se koristi u salonu nakon 
depilacije kao i kod kuće u razdoblju između dvije depilacije. Osigurava 25 
posto sporiji rast dlačica u 3 tjedna i sprečava urastanje dlačica te njeguje 
i hidratizira kožu. U kozmetičkim salonima često se koristi u kombinaciji 
s Hair blokatorom, ultrazvučnim uređajem koji omogućava bolju 
učinkovitost preparata, umiruje depiliranu kožu te sprečava urastanje 
dlačica. Više informacija potražite na www.palmaris.
hr, telefonu 01 6528 618, ili u salonu Palmaris (Trg 
senjskih uskoka 7/VII, Zagreb).

za slatke snove

Pandhy's i Palmaris

Pandhy'sovi noviteti jamče 
vam glatku kožu bez uraslih 

dlačica

lakše do novog doma ili auta
Od 1. svibnja korisnici stambenih kredita Privredne banke Zagreb smanjit će kamatne stope 
za za 0,25 postotnih bodova i to na stambene kredite odobrene po standardnim uvjetima uz 
promjenjivu kamatnu stopu uz valutnu klauzulu u švicarskim francima i eurima. Također, banka 
će smanjiti i kamatne stope na nove plasmane stambenih kredita za 0,25 postotnih bodova.  PBZ 
nudi posebne stambene kredite za mlade do 40 godina s postupnom otplatom glavnice kroz 
četiri otplatna razdoblja. Tu su i novi PBZ Energo krediti kojima se 
financira kupnja ili gradnja energetski efikasnih objekata ili ugradnja 
energetske opreme. PBZ uvodi i nove Studentske kredite s novim 
pogodnostima i nižim kamatama te potrošačke kredite uz American 
Express karticu s kamatom nižom za 1 postotni bod.  Banka će u akcijskom 
razdoblju od 1. svibnja odobravati Auto kredite uz niže kamatne stope.

Krediti
S NIŽOM

kamatnom 
stopom

Extreme Intimo

PBZ smanjio kreditne stope

put do 
savršeno glatke kože

još povoljnija i ljepša!

Cedevita u novom ruhu


